LNKO, Osszeg, Szorzat. Mi?...

Input file: standard input
Output file: standard output
Time limit: 3 seconds
Memory limit: 256 megabytes

Az iré kimeritette minden kreativ készségét az el6z6 probléméakon, igy Anton ebben a leirdsban nem lesz
kinozva. Csak egy érdekes problémé&t fog adni neked.

Adott egy n elemi a tomb. Tovabbd adott ¢ lekérdezés [I;7r]. Minden lekérdezéshez keressiik meg a
sum|[tl; tr] x ged[tl; tr] maximalis értékét az Osszes (tl;tr) par esetében, ahol

o [ <t <tr<m;

e suml|tl;tr] — az Osszes szam Osszege a [tl; tr] szegmensben;

e gcdtl; tr] — az Osszes szam legnagyobb kozos osztdja a [tl; tr] szegmensben.

Két szam legnagyobb kozos osztdja a b a legnagyobb pozitiv egész szam x, ami oszthaté mind a-val, mind
b-vel.

Egy halmaz legnagyobb kozos osztéja a legnagyobb pozitiv egész szdm x, ami oszthaté a halmaz minden
elemével.

Input

Az elsé sor két egész szdmot tartalmaz, n, ¢ (1 < n,q < 2-10%) — a témb elemeinek szdma és a lekérdezések
szama.

A mésodik sor n egész szdmot tartalmaz, a; (1 < a; < 6-10°) — a témb lefrasa.

Minden kovetkezs g sor két egész szamot tartalmaz, [, r (1 <1 <r < n) — a lekérdezések leirdsa.

Output

Nyomtass ki q egész szamot — a lekérdezések vélaszait.

Scoring

5 pont): a; < 20;

7 pont): a; < 103;
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Examples

standard input standard output
3 2 18
332 9
13
23
8 6 256
248882416 192
18 128
25 128
3 4 16
2 4 192
7T
3 6
Note

Az els példaban a kovetkezs szegmensek vannak:

[1;1] — sum[1;1] x ged[1;1] =3 x 3 = 9;
[1;2] — sum[1;2] x ged[1;2] = 6 x 3 = 18;
[1;3] — sum[1; 3] x ged[1;3] = 8 x 1 =§;
[2;2] — sum[2;2] x ged[2;2] =3 x3 =09;
[2;3] —sum[2;3] x ged[2;3] = 5 x 1 = 5;

[3; 3] — sum|[3;3] x ged[3;3] = 2 x 2 = 4.
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